

Partnerství s UNESCO v roce 2025 – zahájení Světového dne inženýrství

LONDÝN (4. března 2025) Společnost Modulaire Group, přední evropská a asijsko-pacifická společnost v oblasti podnikových služeb specializující se na modulární služby a infrastrukturu oznamuje, že se stala oficiálním partnerem kampaně UNESCO Světový den inženýrství 2025.

Společnost Modulaire Group, která je vedoucím představitelem v oblasti modulárních služeb a infrastruktury, byla vybrána jako oficiální partner Světového dne inženýrství pro udržitelný rozvoj (WED) 2025, který byl zahájen 4. března 2025 v sídle UNESCO v Paříži.

Mezinárodní den inženýrství vyhláší UNESCO a společně jej organizují Světová federace inženýrských organizací (WFEO), která zahrnuje přibližně 100 zemí a zastupuje více než 30 milionů inženýrů.

Březnovým zahájením začíná celoroční kampaň plná akcí, filmů a souvisejících článků a zpráv, která vyzdvihuje úspěchy inženýrů a inženýrství na celém světě a propaguje inženýrství jako profesní dráhu.

Veškerý obsah kampaně, včetně multimediálního centra věnovaného skupině Modulaire Group, produkuje skupina SJH - oficiální mediální partner a vysílatel WED - a je umístěn na webových stránkách WED na adrese www.worldengineeringday.net.

Jako oficiální partner bude skupina Modulaire Group svými poznatky a odbornými znalostmi nedílnou součástí dvanáctiměsíční kampaně, která je odrazovým můstkem pro vlády, organizace přidružené k OSN, tvůrce politik, pedagogy a vedoucí pracovníky ve veřejném i soukromém sektoru, aby zvýšili povědomí o významu inženýrství.

Odhaduje se, že kampaň WED má celosvětový dosah u více než 100 milionů lidí, a letošní téma „Utváření naší udržitelné budoucnosti prostřednictvím inženýrství“ se zaměřuje na zásadní roli, kterou má inženýrství hrát při plnění 17 cílů udržitelného rozvoje (SDGs) OSN.

Inder Poonaji, ředitel ESG a udržitelnosti skupiny Modulaire, řekl: „Inženýrství je základním kamenem udržitelné budoucnosti. Oddaní inženýři a konstruktéři skupiny Modulaire Group jsou hnací silou této vize. Naši inženýři vždy hledají příležitosti, jak naše návrhy pozvednout, a zajišťují, aby byly nejen inovativní, ale také nízkouhlíkové a společensky odpovědné.“

Jsme odhodláni využít tento okamžik a stát se lídrem v oblasti konstrukce udržitelných výrobků, které v sobě plynule integrují ekologické a sociální aspekty. Společně nejen utváříme lepší zítřek - vytváříme ho každým návrhem a každou inovací.“

Jacques de Mereuil, výkonný ředitel WFEO, k významu Světového dne inženýrství 2025 říká: „Cílem Světového dne inženýrství 2025 je dostat inženýrství do centra pozornosti celého světa, ukázat, jak inženýři vedou v úsilí o splnění cílů udržitelného rozvoje OSN, a inspirovat další generace, aby se dozvěděly více o tom, co kariéra v inženýrství nabízí.“

Craig Vye, ředitel skupiny St James's House, říká: „Jsme nadšeni, že se můžeme podílet na zahájení této významné mezinárodní oslavy a kampaně v celosvětovém sídle UNESCO v Paříži, a těší nás, že se do ní zapojila i skupina Modulaire, která je autoritou v oblasti modulárních služeb a infrastruktury.“



Inder Poonaji



► Notes to editor:

The WED 2025 launch, campaign and related content will go live from 4 March 2025 at www.worldengineeringday.net.

For further information about WED 2025 please email publishing@stjames.org.

DALŠÍ INFORMACE:

Investor relations: Rosie Jones
investorrelations@modulairegroup.com

O MODULAIRE GROUP

Modulaire is a leader in European modular services and infrastructure. We create smart spaces for people to work, Modulaire je lídrem v oblasti evropských modulárních služeb a infrastruktury. Vytváříme chytré prostory pro lidi, kde mohou pracovat, učit se a žít. Naše firma pomáhá zákazníkům najít správné řešení prostoru bez ohledu na jejich požadavky. Společnost Modulaire působí ve 23 zemích a má více než ~330 000 modulárních prostor a přenosných skladovacích jednotek a 5 000 pokojů pro vzdálené ubytování. Společnost patří pod svou největší značku Algeco ve velké části Evropy a ve Velké Británii. Mezi další provozované značky patří Advanté ve Spojeném království, Altempo ve Francii, Ausco a NET Modular v Austrálii a Portacom na Novém Zélandu.